故宫博物院院长王旭东一行 调研北京雅昌艺术中心

2022 年 8 月 24 日,文化和旅游部党组成员、故宫博物院院长王旭东一行到访北京雅昌艺术中心参观调研。故宫博物院副院长娄玮、事业发展部主任田新、事业发展部副主任张旭红等陪同调研。雅昌文化集团董事长万捷、副董事长何曼玲热情接待。



王院长一行先后到访了艺术中心印艺展品区、艺术书墙、数字体验中心、影棚、数据处理中心以及创意工坊,详细了解了雅昌文化集团近30年来逐步成为中国综合性文化艺术数字服务企业的发展历程。



在数字体验中心,万捷董事长向王院长介绍,雅昌 文化集团多年来对行业资源的沉淀和积累,再加上自身 数据优势,建立了中国最大的艺术品数据库,为保护、 传承和弘扬中华民族优秀文化艺术担负着一份企业自觉 的社会责任。

座谈会上,双方就故宫文化的传播开展广泛交流。 故宫有着最全品类的国家文物,数据安全极为重要。故 宫有"价值与内容",雅昌有"专业与市场",二者利 用各自优势,能够助推故宫文化的传播发展,增强群众 的艺术体验,发挥故宫文化艺术普及教育的意义。未来, 雅昌可为故宫"量体裁衣",打造故宫元宇宙。从线下 展览向元宇宙进化,虚实结合,为大众、为民族、为国 家保护与推广故宫文化资源。